
 

 

 

 
 

 
 

 

1 
 است؟« نصف»کدام عدد اعشاری زیر، کمتر از 

1)11/0          2 )10/0         3)20/1          4)11/0            

2 
  8/1،  6/3،  4/1با توجه به الگوی مقابل، عدد بعدی کدام گزینه است؟                                                          ..... ، 

1 )7  /8                               2 )2  /7                              3 )9  /6             4 )1/4 

3 

درجه خنک تر از تهران است. دمای هوای تبریز چند درجه  4درجه بالای صفر است و دمای هوای تبریز  8ان دمای هوای تهر

 است؟

1 )12 +    2 )4-    3 )4+   4 )1 + 

4 

متری قرار دارد، فاصله ی هواپیما از زیر  30متری پرواز می کند و یک زیر دریایی در عمق  200هواپیمایی در ارتفاع 

 چقدر است؟دریایی 

 متر   4 )111متر   3 )170کیلومتر    2 )230متر 230( 1

1 
 /. کدام است؟21معکوس عدد 

1 )1/4    2 )100    3 )4   4 )21 

6 
 ؟باشد ینم 3 مضرب ریز یعددها از کی کدام

1)60                                    2) 23                                   3 )36                  4 )27 

7 
  است؟ تر کوچک همه از عدد کدام

1 )1                                       2 )13-                              3 )1204 -            4 )200-   

8 
 کدام عدد است؟  11/  11 × 1000حاصل ضرب  

1 )11110                          2 )11110                               3 )11011         4 )11101 

9 
 برابر چند است؟  24/  7  ÷  0/  9شود. باقیمانده ی تقسیم  4برابر   247  ÷ 9اگر باقیمانده ی تقسیم 

1  )040  /0                       2    )004 /0                      3 )4  /0                4 )04  /0 

10 

با هم ،  3بخش پذیر نیستند و باقی مانده ی تقسیم آن ها هم بر  3ظر می گیریم که هیچ کدام بر عدد ده رقمی را در ن دو

 ؟ تقسیم کنیم باقی مانده کدام است 3بر  ن دو عدد ده رقمی را با هم جمع کنیم وآمساوی نیستند. اگر 

1)1          2 )صفر         3)4           4)2            

 نادرست          درست      می باشد. 2یکی از مضرب های عدد  4عدد  11

 نادرست          درست   بزرگ ترین عدد منفی از کوچک ترین عدد مثبت کوچک تر است.  12

 نادرست          درست  نداشته باشد.ممکن است یک شکل تقارن مرکزی داشته باشد ولی تقارن محوری  13

 .......  درجه حول نقطه ای بچرخد و روی خودش منطبق شود، می گوییم شکل .........................  دارد.ه ی وقتی شکلی به انداز 14

  به نام خدا

 

   نام:

  نام خانوادگی:

 

 

 4ششم  کلاس:

 4و3و2و1ریاضی فصل  مادّه ی امتحانی:

 31  تعداد سؤال:



 ... می شود......حاصل ضرب هر عدد با معکوسش برابر با  11

 باشد،  ..................  می گوییم.« 8،  6،  4،  2،  0»به اعدادی که رقم یکان آن ها  16

 ، ...{ ، ....................................... می گوییم.  -3،    -2،    -1،    0+  ،  1+  ،  2+  ،  3به مجموعه اعداد } ... ،  17

 ............... ضرب کنیم.تقسیم کنیم، می توانیم آن عدد را در  1به جای این که عددی را بر  18

 ساخته می شود ............................... می باشد .  2،  0،  9،  8بزرگترین عدد زوج چهار رقمی که با رقم های  19

سه کسر بنویسید که بین 20
 

 
و    

 

 
 باشند. 

21 
 < = >مقایسه کنید :  

4 -      400 -                 38  /12    83  /12          4 
 

 
         

 
                  

 
  2       

 
  1                

22 
 ( 9و  1و  3و  2( در مرتبه ی یکان چه رقمی بنویسیم تا عدد سه رقمی حاصل بر ) 41با توجه به عدد )

 بخش پذیر باشد؟

23 

 بنویسید.عملیات زیر را انجام داده و حاصل را به ساده ترین صورت 

 

24 

محیط یک مثلث متساوی الاضلاع 
 

 
 متر است. اندازه طول هر ضلع آن چند متر است؟ 4 

 

 
 

21 
 اعداد اعشاری داده شده را به صورت کسری بنویسید و در صورت امکان به عدد مخلوط تبدیل کنید.

4/52=                                 0/125 =         1                               3/2=                                 30/25 =                 



26 
 عدد های اعشاری زیر را با حروف بنویسید.

20/06                                                                                                48/2  

27 

 4/1   1/2حاصل را به روش مساحتی به دست آورید.                                 =

 

29 

 رابطه ی بین تعداد چوب کبریت ها و شماره ی شکل را بنویسید.

 
 

29 

 

30 

تومان مانده باشد، کل پول او چقدر  4000امیرحسین نصف پولش را کتاب و ثلث پولش را دفتر خرید. اگر برای امیرحسین 

 بوده است؟ 

 

31 

 میلیمتر است.  12برگ کاغذ  200ضخامت  

 ضخامت یک برگ چند میلی متر است؟

 )پاسخ را تا دو رقم اعشار به دست آورید.(

32 

 ایستاده و از اول صف نفر چهل و هفتم می باشد. چند نفر در این صف هستند؟احمد درست وسط یک صف 

 

 



33 

 

34 

علی 
 

 
تومان برایش باقی ماند. کل پول علی چقدر  36000پولش را کتاب خرید و نصف بقیه ی پولش را به خواهرش داد و   

 بوده است؟

 

 

31 

 
 تاریخ آزمون

62/8 30/9 39/03 66/03       

 رتبه در کلاس
          

 تکرار سؤالات در قالب های مختلف جهت آشنایی دانش آموزان عزیز بوده است. 

 .دانش آموزان عزیز موفّق باشید


